

### **Тяжелораненый продолжает оставаться на грани смерти**

15 июня наш немецкий товарищ пострадал от нападения банды черных на улице города Зигбурга, которая хотела его забить насмерть бейсбольными битами. В ответ на это 26 июня 2001 года 200 его товарищей прошли по центру города Зигбург, чтобы открыто выразить протест против этого акта насилия и показать свою солидарность с жертвой. Демонстрация прошла под лозунгом «Выметим поганой метлой склонных к насилию и криминалу черных насильников и преступников». Местному «антифашистскому» движению недешево обошлось помешать этому. Надо отметить, что официальными политиками Германии и СМИ была развязана травля немецких националистов, которая и спровоцировала преступников на это покушение.

Несмотря на переполнявшее возмущение и сильный гнев участников марша, шествие прошло спокойно, так как его участники осознавали всю важность этого мероприятия и не хотели, чтобы из-за какой-либо провокации шествие сорвалось. Участники выражали идеи Белого национализма. Все это находило поддержку у местного населения. Выступление ораторов, проводившееся в нескольких метрах от места преступления, имело целью поддержать товарища, находящегося между жизнью и смертью, а также выражало политическое требование участников очистить Германию от черных. После завершения мероприятия произошло очередное применение силы со стороны полиции. Призывы, которые провозглашали демонстранты, были восприняты со стороны государственных представителей достойным наказанием, несмотря на то, что они не противоречат закону. У всех участников были переписаны паспортные данные, установлены личности. Против незаконного применения государством силы подана коллективная жалоба.

### **Пекин кует передвижной ракетный щит**

Китайская народная республика готовится к развертыванию соединений своих первых мобильных межконтинентальных баллистических ракет. Об этом сообщила газета «Вашингтон таймс» со ссылкой на источники в спецслужбах и Пентагоне. По их данным, с июля Пекин приступил к формированию соответствующих подразделений, которые будут оснащены ракетами «Дунфэн-31» («Ветер с востока-31»), и уже к концу этого года начнет их развертывание. Последний экспериментальный запуск ракеты этого типа состоялся в минувшем декабре.

По оценке первого заместителя директора ЦРУ Джона Маклафлина, в настоящее время Китай «проводит модернизацию своего ракетного арсенала» и будет отныне полагаться не только на свои межконтинентальные ракеты шахтного базирования, но и на мобильные ИСМ, транспортировку которых на железнодорожных платформах «засекли» американские спутники-шпионы. Процесс будет развиваться на фоне появившихся в последнее время сообщений о том, что администрация президента Буша рассматривает возможность своего отказа от каких-либо претензий к КНР в связи с совершенствованием Поднебесной ракетно-ядерного арсенала в обмен на обещание наблюдать сквозь пальцы за тем, как США будут работать над созданием системы национальной противоракетной обороны, против чего категорически выступает Россия и многие другие государства. Впрочем, официальный Вашингтон такие предположения отменяет с порога: «В администрации Буша никто не давал Китаю «зеленый свет» на совершенствование ядерного потенциала», — утверждает министр обороны США Дональд Рамсфелд.



ДФ-31 - это лишь первая ласточка в будущей когорте китайских ракет стратегического назначения. Радиус ее действия составляет от 5,5 до 6,5 тысячи миль (8,8 — 10,5 тыс.

км), чего вполне достаточно, чтобы «до-тянуться» до западных штатов США. В стадии разработки ме-жду тем находится ее усовершенствованный вариант ДФ-41, которая сможет покрыть расстояние до 8 тысяч миль (12,8 тыс. км), ведется работа по созданию и ракет ДФ-31 подводного базирования, в чем некоторые американские эксперты усматривают угрозу Америке, несмотря на то, что в 1998 году китайский лидер Цзян Цзэминь недвусмысленно заявил о том, что Пекин отказывается от нацеливания на объекты на территории Соединенных Штатов, после чего Вашингтон поступил аналогичным образом. С политическ точки зрения подобные заверения звучат достаточно эффектно, однако на практике могут оказаться пустым звуком, поскольку, как говорят военные, для того, чтобы перенацелить ракеты, достаточно всего несколько минут.

### **В США начались пропагандистская война против республиканской администрации**

Федеральное бюро расследований подвергла интенсивным допросам Джесси Этриджа, проживающего в Итонтауне, штат Джорджия. На минувшей неделе к нему для беседы при-были два агента ФБР, которые обратили внимание цветные наклейки, которыми господин Этридж ук-расил свой автомобиль. На од-ной из них был изображен маль-чик, писающий на слово «рес-публиканцы», а другая представ-ляла собой надпись «Вор, лжец, двуличный убийца Джо У.Буш. Буша — в ад, и всех республи-канцев туда же». Столь откровенное выражение своих взглядов серьезно обеспо-коило местное отделение ФБР. По словам господина Этриджа, агенты задали ему огромное ко-личество вопросов, в том числе: «Что вы скажете президенту, ес-ли он вдруг окажется у двери ва-шего дома?» Ответы Этриджа, из которых следовало, что он не собирается причинять физичес-кий вред президенту США, судя по всему, удовлетворили аген-тов ФБР. Во всяком случае, ареста не последовало.

### **Горит офис American Express**

Вечером 12 сентября в прямом эфире американских телеканалов появилось сообщение, что в Нью-Йорке начался пожар в здании Всемирного финансового центра. Из здания поднимаются огромные клубы черного дыма. Здание Всемирного финансового центра расположено на Манхэттене, буквально через дорогу от развалин рухнувшего вчера ВТЦ. Как предполагают журналисты, к моменту начала пожара в здании финансового центра людей не было - эвакуация проведена еще накануне. Пока нет ясности, что именно является источником возгорания. CNN ведет прямой репортаж с места событий. В этом здании находится, в частности, офис American Express.

### **Живых в развалинах Пентагона больше нет. Количество убитых может превосходить 800 человек**



Американское министерство обороны парализовано. 12 сентября официальные представители Пентагона сообщили, что надежд найти уцелевших под развалинами здания практически не осталось. Из под обломков горящего здания не удалось даже извлечь трупы погибших. В заключении Департамента обороны говорится: «Участок Пентагона, подвергшийся удару авиалайнера, претерпел катастрофические разрушения. Любой, кто пережил первый удар и обвал здания не смог бы пережить пожар...» Сильный пожар был вызван разлившемся из баков самолетным топливом. Пожарные и спасатели говорят, что под горящими обломками могли погибнуть от 100 до 800 человек. Приборы обнаружения не фиксируют признаков жизни в районе катастрофы. Половина здания Пентагона обесточена. Около 24 тысяч сотрудников учреждения не вышли на работу. В районе взрыва обнаружены части фюзеляжа Боинга-757. Но больших обломков не найдено.